



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÖZGYŰLÉSÉNEK

GAZDASÁGI ÉS PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 70.

MELLÉKLET: -

TÁRGY: *Javaslat önkormányzati földutak javítására*

ELŐTERJESZTÉS

a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság

2017. április 25-i rendes ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

Gyurkovics János GPB tag

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:



Tisztelt Bizottság!

Az Aranyfürt Vadásztársaság vadászterületén található, önkormányzati tulajdonban lévő földutak állapota évről-évre visszatérő problémát jelent a gazdáknak. A földtulajdonosok közössége úgy határozott, hogy a Vadásztársaság által fizetendő haszonbérleti díjat nem osztják fel a földtulajdonosok között, hanem ezt az összeget a földutak rendbetételére fordítja. Az éves haszonbérleti díj nagysága mintegy 700.000.- Ft. Az előzetes felmérések alapján a Vadásztársaság területén található, szekszárdi és őcsényi önkormányzati tulajdonban lévő földutak javítása kb. 2.000.000.- Ft, így a haszonbérleti díjat szükséges kiegészíteni. Őcsény Község Önkormányzat polgármestere előzetesen jelezte, hogy 500.000.- Ft összeggel támogatja az Önkormányzat a földutak javítását.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonában lévő vízelvezetők és szurdikok üzemeltetésére 2015. február 27-én Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata, valamint a Duna-Sió menti Vízi Társulat között üzemeltetési szerződés jött létre. A Társulat a közelmúltban az egyéb feladatainak ellátása érdekében a földutak javításához is használható grédert vásárolt, és helyezett üzembe.

Javaslom, hogy Őcsény Község Önkormányzatához hasonlóan Szekszárd MJV Önkormányzata is járuljon hozzá a földutak javításához, a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság 2017. évi tartaléka terhére, 500.000.- Ft értékben. A javításokat a Vízi Társulat gépével lehetne elvégezni.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2017. április 21.

Gyurkovics János
GPB tag



Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Gazdasági és Pénzügyi Bizottságának .../2017. (IV.25.) határozata földutak javításáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 27/2014. (XII.23.) önkormányzati rendelet 1. melléklet 1.1.9. pontjában meghatározott átruházott hatáskörben eljárva

1. 500.000.- Ft értékben hozzájárul az Aranyfürt Vadásztársaság területén található, önkormányzati földutak javítási munkáihoz, a 2017. évi bizottsági keret terhére.

Határidő: 2017. április 25.

Felelős: Kővári László elnök

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy az 1. pontban szerepelő összeg erejéig a szükséges munkálatokat rendelje meg a Duna-Sió menti Vízi Társulattól.

Határidő: 2017. május 15.

Felelős: Márcz László igazgatóságvezető